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Na Bpebei (a) n afeBatdtnta tng Beonc otav p=0 kat (B) kot n ueon opun yia pn uUn8&eviko p.
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02.[1] Na eAéyEete av o TeAeoThG x 2 - p, elvan epptiavdg, xpnotponowwvrag tov culuyn TeAeoty.
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04. [1+1] Av 10 nAektpodvio Bpioketal otnv 1" Sieyeppévn katdotaon va Ppebei (a) n péon Bon tou. Av to L=1nm va Bpebel

(B) n evépyera o€ eV. .\
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05. [1+1] Avy(x,t =0) = ('/)z wl) va urtohoytotei (a) n péon evépyela kat (B) n (p)(t).
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06. [1+1] Av TV Xpovikn oTiyur t=0 HETPAow TNV péon evépyela kat TNV péon Béon kot Bpw (150 + 2) E; kauw L/2, avtiotouxa,
va urtohoytotei (a) n péon evépyela kat (B) n Kuuatoouvaptncn TNV TUXaio Xpovikn otiyun t.
<x)(_-£~o) (alt e+l Xt 20 (Gl X2 | tos (w{: +‘t(z-\-8 A .%. + zlallelixz\cos (¥ +$3) =&

\6\ .° leL = st X =N
- cos(?n_-i-?m) =0 goc Ky == el oA - ’ SuaSa xal B '

Exorlpt  Cos (nad)=0 = (f taso 9 Vs 3 z & Q)
Lntsug  CEY=Iql2 B+ |@(*Ea= lal? £ +%|GIEE, =(\C‘lz+ Hal)E, = (W *Z')E‘—) \al®s klals -E'*Z
Gz Aleglieg @ == Zlal=F+l - (Gl=4+f = B2

3°

UL \TeCEL =
20-B
o Al sl N . ~CBiffy, R+l ~ CExt/
° ‘g f/ 10‘5) c ° /Yy
() Agx $ird) = lat et S+l b2 €T ((5F) ¢+ V5o he :

W) H e cweggek SV porebiptme  he  vov  xedVr o enive <ED=(H+2) &y



